
Conseil Municipal des Enfants du samedi 17 janvier 2026 
A 10 heures en mairie 

 
Le Conseil Municipal des Enfants de la commune s’est réuni en salle du conseil en présence Monsieur Roger 
Bossard, 1er adjoint au maire délégué à la citoyenneté et de Madame Marie-Pierre Abarnou, adjointe au 
maire, déléguée à la vie scolaire.  
  

Etaient présents les Conseillères et Conseillers suivants :  

  

Manaïg, Nathan, Gabriel, Louane, Agathe, Lizig, Gauthier, Awena, Mélina, Lylie, Cyano, Hanaë, Maëllan, 

Enzo, Louis. 

 

Était absente, excusée : Léa 

 

1. Ordre du jour 

 
- Retour sur les propositions faites durant la campagne électorale et choix des projets à retenir 
- Mise en place des commissions, 
- Préparation de la nuit de la lecture 

 

2. Retour sur les propositions faites durant la campagne électorale et Choix des projets 

 
La liste des propositions émise est lue. Les adultes expliquent que certaines relèvent des associations 
ou du conseil des adultes.  Certaines idées ne peuvent être mises en œuvre car elles nécessitent un 
budget trop conséquent ou des contraintes techniques trop compliquées. 
D’autre part, les actions ne peuvent être menées à la Vallée de Pont D’Arm car celle-ci appartient au 
Conseil Départemental et est entretenue et aménagée par le service espaces verts de Haut Léon 
Communauté. 
 
Les projets retenus sont les suivants : 
 
- Randonnée à vélo, 
- Installation d’un hôtel à insectes dans le parc des Hauts de la Baie, 
- Organisation d’une collecte de jouets pour une association caritative, 
- Ramassage de déchets, à la plage, dans la vallée ou autre, lieu à préciser, 
- Journée de sensibilisation à l nature et sa protection, en lien avec la maison des dunes, 
- Poursuite des activités à la bibliothèque, 
- Organisation de chasses au trésor, à pied dans l’agglomération ou à vélo sur la commune, 
- Atelier nœuds, en lien avec l’association des plaisanciers et Louis qui maîtrise, 
- Organisation d’un atelier peinture, 
- Participation à la décoration du bourg à Noël, 
- Organisation d’une journée de jeux bretons. 
- Installation d’une boîte aux lettres citoyenne pour recueillir les idées des enfants pour leur commune, 
 

3. Mise en place des commissions 

 
Commission rando-chasse au trésor- nettoyage avec Roger : 
 
- Gabriel, 
- Cyano,  
- Awena, 
- Lizig, 
- Louane, 
- Enzo, 
- Gauthier, 
- Louis. 

 
  



Commission activités bibliothèque - collecte- journée nature déco... avec Marie Pierre : 
 
- Agathe,  
- Manaïg, 
- Lylie, 
- Nathan, 
- Maëlann, 
- Hanaë, 
- Mélina, 
- Léa. 
 

4. Préparation de la nuit de la lecture 

 
Les enfants qui pensent être présents : 
 
Gabriel, Manaïg, Agathe, Hanaë, Mélina, Lizig, Louane, Enzo, Gauthier, Louis, Maëlann, Nathan. 
 
- Lecture de la fable “Le rat des villes et le rat des champs : Enzo et Gauthier, 
- Lecture du poème “Unité” Victor Hugo : Hanaë, 
- Lecture de charades et devinettes : tous les autres. 
 
 

 
Roger Bossard       Marie-Pierre Abarnou 
1er adjoint au Maire      Adjointe au Maire 
Délégué à la citoyenneté      Déléguée à la vie scolaire 


